_A_mp@ Fopu3oHTanbHOE 3aMMHOE YCTPOUCTBO

.
L
ol

"l

MpuMeHeHWe pyyHbIX 3aMUMHbIX YCTPOMCTB, HanpMMep B MPOM3BOACTBE MPOMbILLIIEHHOr0 060PYA0BaHUA: PyyHble 3aMUMHbIE
ycTpoicTea AMF OTIMYalOTCA HAAEHHOCTbIO M AJIMTE/bHBIM CPOKOM C/Iy#6bl. PUCYHOK: fOpU30HTaIbHOE 3aHUMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6830.

[opn3oHTanbHOe 3akunmHoe ycTporcTBo Ne 6830 414 NPUMEHEHNA Ha NPUCNOCO6AEHNM A5 NPOBEPKN rEPMETUHHOCTH
3aKpen/ieH KOMNOHEHT A5 PeryMpoBKK Kya4yKOBOro Bana.
B03MOMHHbI TEXHUYECKUE UBMEHEHUS.

BbicTpo3awuMHble ycTpoiictea 19
WWW.GIGA-TOOLS.RU



FopuU3oHTa/IbHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6830

Ffopu30oHTaNIbHOE 3alUMHOE YCTPOICTBO

C OTKPbITbIM 3aHMMHBIM Pbl4arom 1 ropu30oHTaIbHON ONOPOW.
OULMHKOBAHO W MAaCCUBMPOBAHO. 3aK/IENKU M3 HEPXHABEIOLLEN CTasI, KOTOpbIe ABUratoTcA
npu pasmepax oT 2 A0 5 B 3aKa/IEHHbIX OMOPHbIX BTY/IKaX. OMopHble y4acTKU CMasaHbl.

OproHomMuYHas, MacsI0CTOMKan pyyKa ¢ 60/bLLNMM NOAPYHHUKOM W MAFKOM BCTaBKOMW. YCTPOMCTBO
[NA NpefjoTBPaLLEHUA NOTePH NPUKMMHOIO BUHTA Ha KOHLLE 3aXMMHOIO pblyara.

B HomMneKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM Ne 6890 13 ynyulueHHON cTanu.

3a::3a Paswep e 36};:::: o Beo
[kN] | [kN] [a]
93005 0 0,25 | 0,4 M4x25 35
93013 1 08 | 1,1 M5x30 105
93021 2 1,0 1,2 M6x35 185
93039 3 1,8 | 25 M8x45 320
93047 4 2,0 | 30 M8x65 700
93054 5 3,0 | 50 M8x65 1080

TaKe BO3MOMKHbI NOCTaBKW Mopenei us
HepasetoLen ctanm (Ne 6830NI) n B MaToBOM
YepHOM OLMHKOBaHHOM ncnonHeHnn (Ne 6 830B)!

YKasaHue:
MopxoanAwwmin onpoc aatunka pasmep 3 cm. Ne 6897S.

o~
u
T
I
2
y
o
e
0.0
P
Paamep O Paamep 1 Paawmep 2, 3, 4 Pasmep 5
D D D
Q) Q 0°0 . ° |
z[ s 5[ 5| | BEV—FFF
Q 0@ | H ol © 9
L]
C K|.C K C K|, C
Ta6bnuuya pasmepoB
Ne HW HW
saasa | PA3MeP B c D [ D1 | E FolH | H [ H2 | ol | e | K | L | L1 M MIi| N | P | a
93005 0 4 | 28 (115155 46 | - | 90 | 55 | 145|230 34 | -55 00 |75 (63| - | 79 13,6 - | 250255 90°
93013 1 5 | 42 [13,0-145 52 | - |187| 80 |19,0|30,0| 49 | -3,0 25 |100] 55| - |[12018,0-21,5| - |34,0|34,0] 90°
93021 2 6 | 64 | 260 | 56 | 56 |320/|16,0|240|450| 68 | -1,5 50 |132] 6,0 [12,7 | 162 | 19,5-29,5 | 28,5 | 42,0 | 38,0 | 90°
93039 3 8 | 73| 257 |65 | 51 |380|14,0|320|485| 86 | -20 9,0 |150] 7,0 | 13,0 | 206 | 22,0-31,8 | 31,6 | 44,5 | 50,0 | 90°
93047 4 10 | 113 | 41,0 | 85 | 85 |63,0|27,0|450|750| 115 | -4,0 24,0 |20,0| 8,0 | 20,5 | 287 | 29,0-43,0 | 43,0 | 58,0 | 57,0 | 90°
93054 5 10 | 123 | 415 | 85| - |780|16,0|46,0|730| 128 | -1,5 250 [250|125| - |321 41,5 - | 580770/ 90°

rOpVI3OHTaJ'IbHOG 3aXMMHOe YCTDOVICTBO C
3anpatwimsarolimm aat4nMkom ana pemeHMVl no
aBTomartmnsayummn

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

20 BbicTpo3aKUMHbIe yCTPONCTBA



Fopu3oHTasIbHOE 3aMMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6832
o Ne P F1 F2 3aKUMHOM Bec

FopusoHTanbHOE 3aMMHOE YCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP o | e BUHT

C OTKPbITbIM 3aHMMHBIM Pbl4arom U BepPTUKaJIbHOW OMOPOA. (kNI | [kNI [a]

OUMHKOBAHO W MAaCCUBMPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3 HEPXABEIOLLEN CTasI, KOTOPbIE ABUraloTcA Npu 93203 0 025 | 0,4 M4x25 35

pasmepax oT 2 0 5 B 3aKa/IeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. ONopHble y4aCcTKM CMa3aHbl. 93211 1 08 | 1,1 M5x30 105

OproHOMUYHas, MacioCTOMKanA pyyKa ¢ 60/1bLLUMM NOAPYHHUKOM U MArKOM BCTaBKOM.

YCTPOWCTBO A1 NPeAoTBPaLLEHUA NOTEPU MPUKMMHOIO BUHTA Ha KOHLLE 3aXKMMHOrO pblyara. 93229 2 10 |12 M6x35 185

B Komn/ieKTe ¢ OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM N2 6890 M3 ynyulueHHOM cTanu. 93237 3 18 | 25 M8x45 320
93245 4 2,0 | 30 M8x65 700
93252 5 3,0 | 50 M8x65 1080

TaKiKe BO3MOMHA NOCTaBKa B MaTOBOM YEPHOM
OLMHKOBAHHOM MCroHeHUK (Ne 6832B)!

Pasmep 0, 5 Pasmep 1 Paswmep 2, 3, 4
° Ry
oNo D JeRX
s S ‘ﬁkr b1
=) HE0
K [a) L]
< K
P P c
P
Ta6nuua paameposB
Ne HW HW
3akasa Pasmep| A B C D D1 E F H HA1 H2 MUH. MaKC. | K L L1 M M1 N (0] P a
93203 0 4 28 |11,5-15,5 4,6 - 9,0 | 5,0 |24,5| 33 34 4,7 10,7 75 | 63 - 79 20,0 - 12 3 25,5 | 90°
93211 1 5 41 [18,0-14,5 5,2 - 185 | 8,0 | 31,5 | 43 49 8,0 15,0 10,0 | 55 - 119 | 23,5-25,5| 24,5 | 18 5 34,0 | 90°
93229 2 6 64 26,0 56 | 5,6 |32,0|16,5|40,0| 61 68 15,0 22,0 13,2 | 6,0 | 12,7 | 164 | 29,5-34,0 | 34,0 | 21 5 38,0 | 90°
93237 3 8 73 25,7 6,5 | 5,1 | 36,0|150|49,0| 65 86 14,5 26,0 15,0 | 7,0 | 13,0 | 206 | 37,5-42,5| 42,0 | 27 6 50,0 | 90°
93245 4 10 | 113 41,0 85 | 85 |63,0|27,0|66,5| 97 | 115 17,5 46,0 |20,0| 8,0 |20,5| 287 |52,0-59,0| 59,0 | 34 8 57,0 | 90°
93252 5 10 | 128 41,5 8,5 - 78,0 | 16,0 | 65,0 | 92 | 127 21,5 45,0 |25,0| 125 - 321 57,0 - 36 10 | 77,0 | 90°

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

BbicTpo3amuMHble ycTpoiicTBa 21



FopuU3oHTa/IbHOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6833

o Ne P F1 F2 3anMHOM Bec
FopusoHTanbHOE 3aX{MMHOE YCTPOUCTBO saKaza | 2oMeP . BUHT
C OTKPbITbIM 3aHMMHbIM Pbl4arom 1 yrioBoi OonopoMu. [kN] | [kN] [d]
OUMHKOBAHO W MAaCCUBMPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3 HEPXAaBEIOLLeH CTau, KOTopble Npu 93179 1 08 | 11 M5x30 170
pasmepax 2 1 3 HaXOAATCA B 3aKa/leHHbIX OMOPHbIX BTy/IKaX. ONOpHbIE yHaCcTKM CMasaHsbl. 93328 2 10| 1.2 M6x35 245
OproHoMuYHas, MacsI0CTOMKan pyyKa ¢ 60/bLLNMM NOAPYHHUKOM U MAFKOM BCTaBKOM.
YCTpOWCTBO AJ1f NPeA0TBPALLEHWA NOTEPU MPUKMMHOIO BUHTA Ha KOHLE 3aXKMMHOTO pbiyara. 93336 3 18 | 25 M8x45 390

93542 4 2,0 | 30 M8x65 730

B HomMneKTe ¢ OLMHKOBaHHbIM NPUHMMHbIM BUHTOM Ne 6890 13 ynyulueHHON cTanu.

P -
o’ !'riﬁ\ﬁl =
oL \ .
’;"*--. "‘;
o

Ta6nuua pasmepos

Ne HW HW
sanasa |PE3MeP| A | B | C | D | E | F | H | H1 | H2| S8 | Sl K|l |M|N|P a
93179 1 5 | 32 |135| 52 [185] 40 | 57 | 68 | 49 14 20 | 10 | 8 | 120|190 31 | 28 | 90°
93328 | 2 6 | 52 |200| 56 |320[105| 73 | 94 | 68 | 22 29 13 | 6 | 162|255 37 | 32 | o90°
93336 3 59 |240| 6,8 |370] 80| 70 | 86 | 86 5 16 | 15 | 7 [ 206|290 43 | 38 | 90°
93542 4 10 | 93 | 320/ 85 | 630150 102 | 133 | 115 | 11 40 | 20 | 40 | 282|320 52 | 82 | 90°

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

22 BbicTpo3aMUMHbIe YCTPONCTBA A



Fopu3oHTasIbHOE 3aMMMHOEe YCTPOMUCTBO

Ne 6834

Ffop130HTaNIbHOE 3aUMHOE YCTPOMCTBO

C MacCHUBHbIM 3alMMHbIM Pbl4aroM U FOPU3OHTaIbHOI ONOPOMW.
OUMHKOBAHO 1 NACCMBUPOBaHO. 3aKENKU U3 HEPHABEIOLLEN CTanu,

[BUraloLecs B 3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. OMOpHbIe y4acTKU CMasaHbl.

OproHoOMUYHas, MacioCTOMKanA pyyKa ¢ 60/1bLLUMM NOAPYHHUKOM U MArKOM BCTaBKOM.
B KOMn/ieKTe ¢ OLUHKOBaHHbIM NPUKMMHbIM BUHTOM Ne 6885
W3 yNy4lleHHOW CTa/In U BTY/IKON AN1A NpMBapuBaHUA.

332;33 Pasmep F1 | F2 3a)+B<:'T:om Bec
[kN] | [kN] ]
93427 2 1,0 1,2 M 6x35 185
93435 3 18 | 2,5 M 8x45 320
93443 4 2,0 | 3,0 M 8x65 700
93450 5 3,0 | 50 M12x80 1080
YKa3aHue:

MoaxoasAwmii onpoc parymka pasmep 3 cm. Ne 6897S.

o~
I
z
T
=
<[00
Do
P
Paawmep 2, 3, 4 Pasmep 5
D,
o i
1
13 D o)
e { |
Ho [ Lo o
L
Kl_C Kl. C
Ta6bnuuya pasmepoB
Ne HW HW
3aKasa Pasmep| A B C D D1 E F H H1 H2 MUAH. MaKC. | K L L1 M M1 N P a
93427 2 5 63 | 26,0 | 5,6 5,6 35 | 16,0 | 24 | 450 | 68 -4,0 4 13 6,0 | 12,7 | 161 | 19,5-29,5 | 28,5 | 42 38 90°
93435 3 6 72 | 26,0| 6,5 | 5,1 44 | 150 | 32 | 48,5 | 86 -3,5 9 15 7,0 | 13,0 | 205 | 22,0-31,8 | 32,0 | 45 50 90°
93443 4 8 111 | 410| 85 | 8,5 66 | 26,0 45 | 750| 114 -6,0 22 20 8,0 | 20,5 | 280 | 29,0-43,0 | 43,0 | 58 57 90°
93450 5 10 121 | 415 8,0 - 78 | 17,5| 46 | 73,0 | 128 -13,0 12 25 [ 12,5 - 320 41,5 - 58 77 90°

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHWA.

BbicTpO3aMuUMHbIe ycTpoiicTBa 23



